

大家好，今天给各位分享人工智能古迹的一些知识，其中也会对人工智能考古进行解释，文章篇幅可能偏长，如果能碰巧解决你现在面临的问题，别忘了关注本站，现在就马上开始吧！

本文目录

- [1. 说说你的家乡都有什么名胜古迹？](#)
- [2. 为什么黄山上没有什么文物古迹？](#)
- [3. 隆昌古月湖要不要门票](#)
- [4. 海底深处5个神秘古迹](#)

说说你的家乡都有什么名胜古迹？

我的家乡广西柳江县六道村拉三屯，这里风景优美，名胜古迹有"石海变良田"。传说家乡这个地方以前全是石头，后来经过村民们的努力把石头一块一块地打碎搬走，终于变成良田，这就是"石海变良田"，石海变良田之后种出来的米非常好吃，有"一都女，二都米"之称，因为一都指的是柳州，柳州的女人心灵手巧又会唱山歌，而且出了个歌仙刘三姐，所以有"一都女"之称。而"二都米"指的就是我们家乡柳江县成团镇六道村拉三屯的米最好吃，因为石海变良田之后这里年年龙死田不旱;名迹古迹还有"牛角湾，大山脚"，地理先生有言:广西要出王，牛角湾，大山脚不要忘，传说只要有人能把祖坟墓对牛角上，他的后人定能当上皇帝，家父(梁文忠)也是地理先生，找了一辈子也找不出龙脉所在，据他生前讲，牛角湾，大山脚的龙脉会走动，很难点对它的死穴，作为父亲继承人的我也想跃跃欲试继续寻找龙脉所在，无奈在外工作繁忙，并且父亲过世走得匆忙，当我赶回家中奔丧，父亲留下的资料已全然不见。不过龙脉之说毕竟只是传说，让我们再看另一个名胜古迹"波仁庙"，"波仁庙"是我们家乡最有名的名胜古迹，传说覃连芳军长骑马从庙前经过也要下马进拜，免得军马举步不前;更有传说柳州老市长柳宗元游柳江到此进拜，留恋忘返，故留下"平生不拜波仁庙，枉来世间走一遭"的佳话。这就是我们家乡的名胜古迹，欢迎大家常来玩。

为什么黄山上没有什么文物古迹？

对于黄山上为何没有文物古迹这个问题，专注于地理知识与旅行资讯的——地理答啦，简单进行一下分析。

首先要说明的是，黄山上并不是没有文物古迹，黄山上也有很多摩崖石刻和一些雕塑建筑等文物古迹，只不过比起其他一些山上的寺庙、宫殿、别墅等文物古迹，可能相对要少一些。

总的来看，我国各个名山上的文物古迹主要有两类，一类是给“神”建造的，比如寺庙、道观、神殿等。另一类是给“人”建造的，比如别墅、行宫、石刻、题字等。

而黄山上这两类文物古迹都很少，主要是因为以下因素：

一是文化地位的原因。在我国的历史文化中，山岳不仅仅是自然地理概念，而且都有不同的文化内涵，每座大山在官方的地位和人们心目中的地位有所不同。比如泰山、衡山、华山、恒山、嵩山被尊为“五岳”；五台山、普陀山、峨眉山、九华山等被奉为佛教名山；庐山等名山是中外闻名的避暑胜地。特别是泰山作为五岳独尊，更是受到朝廷、宗教、文人、百姓等各界人士关注。这些在官方和百姓心目中具有特殊地位的名山，往往建有大量的寺庙、行宫、别墅、亭台楼阁等建筑，以及文人墨客留下的题诗、题词、石刻、雕塑等。而黄山虽然有“五岳归来不看山，黄山归来不看岳”的美誉，但并不像泰山等名山那样，具有特殊的历史文化地位，所以在人类遗迹等方面得到的“关照”也相对较少。

二是地理位置原因。文物古迹的分布样往往与人类的活动范围相关。距离人类聚居地周围较近的山，即使海拔很低、风景一般的山，也往往有很多文物古迹，例如北京的香山、南京的钟山、上海的佘山、贵阳的黔灵山、长沙的岳麓山、济南的千佛山、青岛的崂山等等，论海拔和美景都比黄山差得远，但都有很多文物古迹。而黄山历史上距离大城市较远，交通不便，即使到了二十世纪八十年代，游客进山仍需要艰难辗转，因此历史上游人和人类遗迹相对较少。

三是开发时间较晚。我国很多名山在数千年前就已经得到开发，因此长年累月遗留下来的文物古迹较多。但很多开发较晚的名山，例如张家界、武功山、云台山等，山上都是近些年来建设的现代旅游设施，因此缺少文物古迹。

以上！

隆昌古月湖要不要门票

不需要门票。因为隆昌古月湖属于公共景区，不收取门票。这里是一个自然风景优美的湖泊，游客可以来此享受自然美景和休闲时光。同时，湖泊周边还有不少文化景点和历史遗迹，游客可以一边欣赏美景，一边了解历史文化。总之，隆昌古月湖是一个非常适合休闲和旅游的地方，游客不需要花费门票费用就可以来此游玩。

海底深处5个神秘古迹

首先是亚特兰蒂斯，也叫大西洲，二秘鲁海域的史前建筑，三是沉入海底的地中海

文明，四是印度海底发现九千年前古城，五是水下金字塔。

关于本次人工智能古迹和人工智能考古的问题分享到这里就结束了，如果解决了您的问题，我们非常高兴。